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ZIAR NAŢIONAL

PUBLICAŢIE  PERIODICĂ  A  CONFEDERAŢIEI 
NAŢIONALE  A  SINDICATELOR  DIN  MOLDOVA

Sindicaliștii au discutat cu Dan Perciun 
problemele profesorilor p.3

Managementul conflictelor de muncă, 
în vizorul FSCRE p.4

Abonați-vă la „Vocea poporului” 
ABONAREA 2024

Campanie

Dragi prieteni, a început campania de abonare pentru anul 2024. În primul rând, vă mulțumim 
tuturor pentru susținerea publicației „Vocea poporului” în anul curent și, totodată, vă îndemnăm 
respectuos să continuați să sprijiniți ziarul sindicatelor și în anul viitor, cel puțin cum ați făcut-o 
până acum. 

Prețul unui abonament rămâne același, de 283,80 lei pentru un an. Abonamentele pot fi perfec-
tate atât online, pe site-ul posta.md, cât și la orice oficiu poștal. 

Vă îndemnăm, vă solicităm respectuos, atunci când perfectați abonamente în mod centralizat, 
faceți abonamente pe tot anul. „Vocea poporului” e  o tribună prin intermediul căreia este promo-
vată mișcarea sindicală, e o punte de legătură între conducerea federațiilor și organizațiile sindicale 
primare din teritoriu. Mizăm pe susținerea dvs. Suntem tuturor recunoscători pentru efortul pe  
care îl faceți pentru publicație, pentru organizațiile dvs. sindicale, pentru toți sindicaliștii, în fond. 

Redacția ziarului „Vocea poporului”

Acum, cel mai important e să creăm o mișcare sindicală la nivel european

Secretarul general al ETUC la Chișinău: 
o vizită istorică pentru sindicaliști

Zilele trecute, Esther Lynch, secretar 
general al Confederației Europene a Sin-
dicatelor (ETUC), s-a aflat într-o vizită de 
lucru în Republica Moldova. Domnia sa a 
avut  întrevederi cu factori de decizie din 
statul nostru, una din întâlnirile de suflet 
fiind cea de la Casa Sindicatelor, cu mem-
brii Comitetului Confederal al CNSM.  

În debutul acestei întâlniri, Igor  
Zubcu, președintele CNSM, a relevat: 
„Dragi colegi, s-a împlinit un an de când 
suntem membri ai ETUC și iată că as-
tăzi avem o vizită istorică. Esther Lynch 
este activist sindical cu competențe de-
osebite în negocierile colective, în pro-
movarea egalității de gen și, desigur,  
datorită integrității sale, calităților de li-
der realist, optimist, cunoscător foarte 
bun al problemelor la nivel european, 

a fost aleasă în calitate de secretar ge-
neral la congresul precedent, la care 
am participat și noi. Esther Lynch este  
liderul nostru sindical la nivel european, 
cu o poziție foarte importantă în pro- 
movarea dialogului social. Bine ați ve-
nit!”.

În cuvântul său de salut, Esther Lynch  
a mulțumit că CNSM a aderat la marea 
familie sindicală europeană și că le-a ofe-
rit posibilitatea să-l aibă pe Igor Zubcu  

în componența PERC. „Vreau să vă  
spun că am rămas impresionată de între-
vederile pe care deja le-am avut cu ofi-
ciali de la Chișinău. Este clar că Guvernul 
respectă sindicatele și îmi imaginez că 
acest respect a fost câștigat prin mun-
ca pe care ați depus-o fiecare dintre dvs. 
Am vorbit azi dimineață cu conducerea 
țării despre negocierile dificile pe care 
le-ați avut”. 

Ilie LUPAN
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